Stuurgroep vergadering 3 Juni 2024 in café zaal ’t Anker.
1. Opening door de waarnemend voorzitter.
Onze waarnemend voorzitter Mark van der Velden heet iedereen van harte welkom op de vergadering. Een speciaal welkom voor wethouder Willeke van Zeeland, Janine Rechters (aandacht functionaris), Elice Steijaert, Pierre Jochems, Marty van de Klundert (Spacevalue), Lisette Weijers (Spacevalue) en Nicole Hanneman (BEECKK Ruimtemakers). Ook welkom aan Geertje Gloudemans en Ronald vd Ven die zo meteen iets vertellen over ‘onsGemert-Bakel.nl’

2. Notulen vergadering 6 mei 2024 
Er zijn geen vragen en of opmerkingen dus bij deze zijn de notulen goedgekeurd.  

3. Mededelingen
· Frits Verhoeven: Fanfare 100 jaar was zeer goed verlopen. Indrukwekkend dat zoiets in De Mortel kan plaats vinden. Het volgende feest staat alweer gepland en wel op 5 oktober in de loods van Toon van Dinther.
· Jeroen Eikelenboom: De posters van de kermis zijn opgehangen en staan op social media, blijf dit volgen voor meer informatie. Voor de kinderen zijn er weer Passe-Partouts en voor iedereen is er een mooie muzikale invulling. Er staan voldoende attracties en ook de ritprijs is laag gebleven, € 1,50 per rit. Zaterdag is de barbecue. Maandagmiddag is het gezellig dansen in de zaal van de Sprank. 22 juni is de voorverkoop van de Passe-Partouts in het dorpskantoor. Op korte termijn zal de kermiskrant in de bus verschijnen.
· De Stuurgroep doet mee aan het Rabo Clubsupport met als goed doel Rieleks. 
· Nanda Coenen: Van 13 tot en met 16 augustus is het Kelmoso in De Mortel, we zitten weer op hetzelfde terrein. Vanuit De Mortel doen ongeveer 100 kinderen mee en voel je welkom om te komen kijken. Kelmoso doet ook mee aan de Rabo Clubsupport actie.

4. In- en of uitgaande post
· Uitnodiging van de gemeente voor de inloopbijeenkomst woonzorgvisie
· Aanbevelingsbrief vanuit de Stuurgroep richting de gemeente voor een pumptrackbaan bij de voetbalvelden van MVC. 

5. Buurtverbinders / OnsGemertBakel.nl
Geertje Gloudemans en Ronald van de Ven geven uitleg over wat het inhoudt. De techniek van de huidige sociale kaart was verouderd en werd ook niet meer vernieuwd en daarom is er gekozen voor mijnbuurtje-aanpak welke binnen de doelstelling uit het Kader Sociaal Domein past. Het is een verbindend platform wat ervoor zorgt dat je kunt samenwerken & ontmoetingen stimuleren, elkaar makkelijker kunt vinden, ieders kwaliteiten benutten, alle informatie op één plek en ontzorgen van communicatie. Hoe meer mensen, verenigingen en bedrijven deelnemen hoe makkelijker je elkaar kunt vinden en samenwerken. Het is wel belangrijk om actief deel te nemen, de informatie up to date te houden en gebruik te maken van de agenda. Je kunt op berichten die gepost worden reageren maar blijft hierin wel respectvol! Je kunt evenementen ook in de nieuwsbrief vermelden, deze nieuwsbrief wordt verstuurd naar degene die aangegeven hebben om de nieuwsbrief te willen ontvangen.
· Nanda Coenen: Zijn er voldoende buurtverbinders? Momenteel hebben niet alle dorpen een buurtverbinder, hoe meer buurtverbinders hoe beter. 
· Nanda Coenen: Hoeveel tijd ben je er ongeveer mee kwijt als je buurtverbinder wordt? Dit ligt aan jezelf hoeveel tijd je erin wilt stoppen maar het valt mee, er is maandelijks een vergadering die maximaal 2 uur duurt.
· Gerard Verbakel: Het is gratis dus als bedrijf kun je gratis reclame maken? In principe wel maar het is de bedoeling om je bedrijf kenbaar te maken maar geen reclame te maken, dit dien je op je eigen website te doen. De site wordt door de gemeente betaald. 
· Henrie Goossens: Als je op agenda klikt komen dan alle activiteiten in beeld? De agendapunten die opgegeven zijn staan erop maar mensen moeten dit zelf op de site plaatsen. 
· Mark van der Velden: Hoe goed moet je basiskennis zijn om berichten te plaatsen? Het is niet moeilijker dan Word of als een bericht op Facebook plaatsen, heel laagdrempelig dus.

6. Omgevingsvisie
Namens de gemeente zijn Wethouder Willeke van Zeeland, Elice Steijaert, Pierre Jochems, Marty van de Klundert (Spacevalue), Lisette Weijers (Spacevalue) en Nicole Hanneman (BEECKK Ruimtemakers) aanwezig. De concept omgevingsvisie wordt gepresenteerd inclusief de gebiedstypologieën en gebiedsvisiekaart.  
Tijdens de presentatie wordt er gevraagd naar input, wat maakt De Mortel De Mortel?
· Gerard Verbakel: Bij de Sprank hebben we een mooi groen stuk maar daar komen woningen, is het niet mogelijk dat dit aangepast wordt zodat het groen behouden kan worden? Voor dat gebied zijn afspraken gemaakt dat er woningbouw komt.
· Ingrid Adriaans: Rondom De Mortel hebben we voldoende mooie groengebieden, fiets- en wandelpaden en op de foto’s staat nu voornamelijk de kern vermeld.
· Ton de Koning: Door het MFA hebben we een hele mooie kern voor alle verenigingen en daar moeten we sterk voor zijn om dat in leven te houden. 
· Paul Siebers: We hebben een mooi buitengebied en als daar panden vrij komen dat het ook mogelijk is om daar iets moois te behouden of van te maken.
· Ton de Koning: Wat houdt toekomstbestendig buitengebied exact in? Lastig om hier exact antwoord op te geven, dit is makkelijker uit te leggen aan de hand van de kaarten die aanwezig zijn.
· Mark van der Velden: Ik zou De Mortel ook wel typeren als een ondernemend dorp, we hebben behoorlijk wat ondernemers dus het is belangrijk dat er voor de ondernemers ruimte is om te ondernemen, zowel in de kern als in het buitengebied.
· Ton de Koning: Ik denk dat als agrarische bedrijven gaan stoppen en nieuwe ondernemers willen op een andere manier gaan ondernemen op die locatie dat dit door de gemeente makkelijker toegestaan moet gaan worden.
De vervolgstappen zijn om net zoals vanavond ook langs de andere kernen te gaan en dan in september ter inzage te leggen en dat er nog een avond georganiseerd gaat worden hoe de omgevingsvisie uiteindelijk geworden is. Begin 2025 wordt de omgevingsvisie door de gemeenteraad vastgesteld. 


7. Rondvraag
· Hans de Koning: Hoe moet je een AED regelen voor de buurt? Bij dorpsondersteuner Monique van den Elzen echter geeft Monique aan dat er voldoende in De Mortel hangen. De Stuurgroep bespreekt dit met Monique.
· Willem Meijs: Helaas is er iemand verongelukt op Tereyken, leg er even een bloemetje neer. Het is daar echt pikkedonker kan er iets aan die verlichting gedaan worden? De Stuurgroep neemt dit op met de gemeente. 
· Rob Goossens: Gisteren is de open bedrijven dag geweest en was goed verlopen en goede opkomst. 

8. Sluiting 
De waarnemend voorzitter sluit de vergadering, wenst iedereen een fijne zomervakantie en bedankt iedereen voor zijn of haar komst. De volgende vergadering zal maandag 2 september om 20.30 uur in café zaal ’t Anker zijn.  


